

中山装名列世界十大套装

这些套装引领潮流,产生了世界级影响

据英国《独立报》11月22日报道,英国近日展出了10套对世界产生影响的套装,其中包括中国的中山装、喜剧大师卓别林的“流浪汉”装以及丘吉尔的战时法兰绒套装。

1. 中山装 代表人物:毛泽东

“中山装”是以中国伟大的民主革命先驱孙中山先生的名字命名的。1912年中华民国建立后,当时的政府将其“中山装”定为礼服,并对其逐渐进行了修改,将企领改为翻领,并加上4个对称的口袋。

因毛泽东非常喜爱穿“中山装”,所以中山装也被西方人称作“毛装”。中国改革开放前,男女老少都流行穿“中山装”。如今,随着服装业日新月异的发展,“中山装”已不再是“一枝独秀”,但仍有很多人对其情有独钟。

在朝鲜,“中山装”依然是标准服装。此外,它在坦桑尼亚也曾十分流行。

2.《美国舞男》阿玛尼套装 代表人物:李察·基尔

意大利服装设计大师乔治·阿玛尼为李察·基尔在影片《美国舞男》中的角色设计的套装把男装革命进行到了整个世界,可谓时尚和电影的经典结合。

阿玛尼套装比传统西服更柔软,比正式而呆板的男装更加性感,能充分提升男性独特的男人味。同时,这部电影也成就了阿玛尼,这套时装登上《时代》杂志封面后,好莱坞几乎人手一套阿玛尼。

3. 男装女穿 代表人物:玛琳·黛德丽

女同性恋作家雷德克利夫·霍尔可能是第一个推翻“女性不穿男装”这个传统观念的公众人物,而玛琳·黛德丽则是全世界第一位男装女穿的名人。此后,众多明星和设计师纷纷效仿,比如著名歌星麦当娜、已故英国王妃戴安娜以及影星凯瑟琳·德纳芙。

4. 白色套装 代表人物:汤姆·沃尔夫

被称为“新新闻运动”之父的汤姆·沃尔夫1962年来到纽约工作后购买了第一套白西服,随后这种时尚简单的元素开始风靡纽约,尤其受到一些战地记者和政治家的喜爱。现在,沃尔夫的衣橱中放满了各种款式的白西装。

5. 战时法兰绒套装 代表人物:温斯顿·丘吉尔



中山装代表人物:毛泽东



开创女装中性化先河的黛德丽



帕尔森斯嬉皮套装



披头士(上)和流浪汉(下)装



丘吉尔战时法兰绒套装

在1940年拍摄的宣传抗战的照片中,时任英国首相的丘吉尔手持汤普森自动步枪,嘴里叼着雪茄,头戴黑色礼帽,脖系领结,身穿一套精美的法兰绒套装。照片传达的潜在信息是:如果德国入侵英国本土,即使英国上层阶级也不会退缩。

6. 披头士套装 代表人物:披头士

伦敦设计师道格拉斯·米凌斯上世纪60年代为披头士在电影《艰难时光》中的人物精心打造的套装风靡一时。他从法国设计师皮尔·卡丹设计的无领夹克中获得灵感,设计出一款披头士套装,瘦身的设计至今仍影响着当代的服装设计师们。

7.“流浪汉”套装 代表人物:查理·卓别林

身穿一件紧身夹克搭配宽松的裤子,头戴小礼帽而

脚上却穿着一双特大号的鞋,这就是卓别林在电影中的经典造型。这种搭配方式充满矛盾,但却加强了电影的喜剧效果,使他迅速成为耀眼的明星。如今,卓别林式的紧身小夹克已成为时尚女性们最喜欢的服饰之一。

8.《西北偏北》中的灰色套装 代表人物:加里·格兰特

在悬念大师希区柯克的经典影片《西北偏北》中,格兰特身穿的灰色套装令人印象深刻。即使在格兰特遭到追杀的危险时刻,他的西装都不会有褶皱,他的衬衫纽扣和领带依然齐整。得益于这套经典的套装,《西北偏北》曾获选为最时尚的电影。

9. 阻特(zoot)装 代表人物:马尔科姆-X

1943年,洛杉矶的墨西

哥裔美国青年与军人爆发冲突,警察和媒体都将之归咎于那些穿“阻特装”的人。这些人喜欢穿带垫肩的长外套和高腰阔脚裤。当时的黑人领袖马尔科姆-X就喜欢这样打扮。如今,阻特装已经成为年轻人和“反叛”的标志。

10. 嬉皮套装 代表人物:格兰·帕尔森斯

歌手格兰·帕尔森斯的唱片《罪恶的镀金宫殿》上那身绘有大麻叶、裸女以及巨大红十字的服装已成为嬉皮士运动的象征。这一另类的设计来自设计师努迪·康,他曾为猫王、英国歌星埃尔顿·约翰、美国乡村歌手约翰·卡什以及吉他大师埃里克·克莱普顿设计服装。这种夸张华丽的风格对当代设计师们也有着重要的影响。

李卉 中国日报

肯艺术家肖像画“最不像”女王

肯尼亚55岁艺术家乔基姆·奥扬基奥·尼达罗非常崇拜英国女王伊丽莎白二世,他花3个月时间绘出了一幅英国王室家人的肖像画。11月22日,尼达罗特地赶往乌干达首都坎帕拉市,试图将这幅画献给正在乌干达进行国事访问的英国女王。不过让人哭笑不得的是,尼达罗画中的女王模样显然和真女王毫不相似,而画中的王室家人也压根不像真人,堪称有史以来“最不像”的女王肖像画。

据悉自从英国女王伊丽莎白二世在1983年访问了肯尼亚后,尼达罗就成了英国女王的崇拜者。尼达罗花了3个月时间,画出了一幅巨大的英国王室“全家福”肖像画,这幅画中除了英国女王和丈夫菲利浦亲王外,还包括查尔斯王子、威廉王子、哈里王子甚至已故的英国王太后。

尼达罗说:“为了画这幅画,我买了三本印有英国王室成员照片的杂志,并按照照片上的人物模样进行绘画。我认为我画中的人物和照片中王室成员的样非常相像,英国女王是一个了不起的女人。”

不过让他大失所望的是,



尼达罗画中的女王夫妇

行程紧张的英国女王压根没有时间接见专程赶到乌干达的他,但当尼达罗得知女王将对坎帕拉市郊外的米德梅艾滋病医院进行访问时,他提前将自己的巨幅肖像画摆到了该医院的大门口,所以当女王乘坐防弹路虎车驶进这所艾滋病医院的大门时,她一眼就看到了这幅王室肖像画。

尽管画中的女王夫妇都显得非常年轻,但女王看起来和她本人一点也不相像,事实上,如果没有人在一旁提醒,可能谁也不会意识到画中的人物是英国女王夫妇和他们的王室家人。不过,这显然不会令英国女王感到生气,因为尼达罗在肖像画中显示的一丝不苟、精雕细琢的画风,已经充分流露出了他对英国女王的爱戴和尊敬。 木子

中国通和老将对决澳总理选举

澳大利亚联邦议会选举定于24日举行,预计当晚或25日晨产生新一任总理。

悬念留到最后一刻

23日公布的最新民意调查结果显示,陆克文领导的反对党工党将战胜现任总理约翰·霍华德的执政联盟。但陆克文和霍华德都认为,双方势均力敌,选举可能是一场硬仗。

民调机构AC尼尔森公司和银河公司23日各自公布的民调结果显示,工党领先执政联盟,但领先幅度不同。

AC尼尔森公布的民调结果是,工党支持率57%,执政联盟43%,工党以压倒性优势取胜。但银河公司民调结果说,工党的领先优势仅为4个百分点,预示选举结果接近,胜负可能在最后一刻决出。

幼遭磨难同情弱者

可以讲一口流利汉语的政坛新星陆克文现年50岁,而68岁的霍华德已担任总理11年,是不折不扣的政坛老手。选举因此被看成是新星与老手的对决。

陆克文出生于南昆士兰州的一个贫困家庭。11岁时,陆克文的父亲在车祸中去世,留下母亲一个人抚养四个孩子。为了养家糊口,陆克文不得不随母亲辗转奔波。陆克文回忆说,有一次母亲忙着找地方落脚,他自己不知不觉在车上进入梦乡。这段困顿的经历给陆克文留下难以磨灭的印象。他1998年首次在联邦议会发表演讲时说:和成千上万的母亲一样,我母亲不得不依靠微薄的慈善机构施舍养活一家人。这让我想到,应该建立完善的社会保障制度,保护弱者。”

童年的不幸激发陆克文努力学习。1976年,陆克文进入国立澳大利亚大学学习,主

修汉语和中国历史。以优异成绩毕业。陆克文毕业后进入澳大利亚外交部工作,先后被派往瑞典首都斯德哥尔摩和中国北京工作。1998年,陆克文当选工党众议员,随后担任工党外交事务发言人,开始在政坛崭露头角。2006年12月,陆克文当选工党主席。

陆克文已婚,有三个孩子。

政坛老手屡挫屡战

相比陆克文,霍华德从政经验丰富。霍华德从政初期经历过惨痛的失败,后来连续担任总理11年。

霍华德出生于悉尼,他父亲曾在第一次世界大战中服役。霍华德家拥有一处加油站,他本人在离家不远的一所国立学校接受教育。

霍华德从悉尼大学毕业后,逐渐到政坛发展。1974年,霍华德进入澳大利亚联邦议会,随后在1985年当选自由党领袖。

但在1987年的议会选举中,自由党惨遭失败。霍华德的支持率降至18%,以至于澳大利亚报纸惊呼:“这个家伙为什么如此招人讨厌?”

5个月后,霍华德失去自由党领袖地位。他当时心灰意冷,根本不相信自己能重返政坛中心。但此后自由党连续两次选举失利,霍华德1995年再次担任自由党主席。

陆克文多次抨击霍华德政府执政时间过长,澳大利亚应该有新的领导人和新的方向。他在选战中说:“在现政府执政11年后,澳大利亚应该翻过这一页了。澳大利亚历史应该开始新的篇章。”

但霍华德认为,澳大利亚经济发展迅速,选民满意现状,不会轻易信任执政经验不足的工党。

韩建军 新华社

豪华邮轮南极冰海遇险 100人全获救



英国海岸警卫队一名发言人11月23日宣布,一艘加拿大籍邮轮在南极海域遇险,幸而船上100名乘客及船员全部得以登上救生艇,随后他们获得一艘路过那里并听到紧急救援信号的挪威“诺德诺格”号大客轮的搭救。

“探险家”号严重倾斜,据了解,船上91名乘客中至少有22名英国人,10名加拿大人和不明数量的美国人。此前英国海岸警卫队称船上共有154人。

水中撞上不明物体

这艘名叫“探险家”号的邮轮在水中撞到了不明物

体,导致船体进水,不断下沉。船沉没的速度很快,以至于游客和船员才刚刚来得及将救生艇放下。

英国海岸和海事警卫局发言人马克·克拉克表示:“邮轮是撞上了某个东西,进了大量的水后迅速沉没,这是我们所掌握的情况。当地水域是有很多的冰,但因为该邮轮是有抗冰功能的,所以不知道为什么那么容易沉没。”

英国康沃尔郡海岸警卫队发言人安迪对英国广播公司说:“今天早上,阿根廷和美国海岸警卫队参与了‘探险家’号邮轮的救援工作。‘探险家’号在南极水域南部舍得兰群岛附近被撞,随后开

始进水。”英国海岸警卫队也加入了营救行动,不过他们预计这艘邮轮即将沉没。

出事轮船是万吨新邮轮

美国海岸警卫队南极地区指挥中心的卡特·阿列克谢中校证实说,“探险家”号隶属于总部设在加拿大多伦多的“盖普·探险家”公司。多家旅游公司也证实说,

据了解,“探险家”号是专跑南美和南极旅游线的豪华邮轮。它是一艘排水量24000吨的新邮轮,建于2002年,被公司鼓吹为“浮在海上的大学”,专门吸引对南极有科普兴趣的游客前往。 综合



政坛老将霍华德



中国通陆克文